

# ФАС России проверяет обоснованность цен на минеральные удобрения

25 февраля 2021, 15:53

*Ведомство направило запросы сельхозкомпаниям, планируется проведение совещаний с производителями, формируется межведомственная рабочая группа*

ФАС России изучает информацию по динамике цен на минеральные удобрения, представленную сельхозпроизводителями и производителями минеральных удобрений, на наличие признаков нарушения антимонопольного законодательства и достаточность предложения на внутреннем рынке.

Служба проведёт совещания с крупнейшими производителями минеральных удобрений по ситуации с поставками товара для нужд российских потребителей.

Территориальные управления ФАС России проводят соответствующие проверки на региональном уровне.

Ведомство отмечает, что удовлетворение внутреннего спроса на минеральные удобрения является приоритетной задачей, так как напрямую влияет на продовольственную безопасность страны.

В ближайшее время анализ ситуации будет завершён и при наличии признаков завышения цен - приняты адекватные меры реагирования.